



В Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту смерти местной жительницы после оказания медицинской помощи

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области по факту смерти местной жительницы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 3 февраля 2016 года по месту своего жительства в квартире одного из домов по улице Докучаева в Засвияжском районе города Ульяновска родственниками обнаружено тело 37-летней женщины. Установлено, что в этот день погибшая вернулась из стационара медицинского учреждения, где она была прооперирована.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в медицинском учреждении изымается необходимая документация, назначены соответствующие экспертные исследования.

04 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1012795>